

香港文匯報訊(記者李思穎)香港疫情進入第三波爆發，政府日前推出更為嚴謹的限聚令，昨日楊明、莊思明、莊思敏、曹永廉等一眾演員在大圍一家茶餐廳外為翟艾頓執導的新戲《時代》舉行開鏡拜神儀式，現場吸引不少街坊圍觀，共半百多人聚集，其間有數名巡邏警員向屋邨保安和電影工作人員了解，並登記工作人員資料，由於在場演員因工作關係未有佩戴口罩，在進行切燒豬儀式時，有街坊大叫「戴返個口罩，好危險㗎。」莊思敏解釋演員開工埋位無可能戴住口罩，而楊明也相信大家不用埋位時都會自覺戴口罩，提高警覺！



楊明指女友莊思明有過教訓便會更加小心。

楊明莊思敏懂自保 鏡頭外即戴

演員疫下拍戲不戴口罩早報備



除了演員因要開工未能戴上口罩外，在場的幕後人員均有戴上口罩以保安全。

電影公司方面其後表示因現場附近有街坊聚集，有居民投訴太多人，所以有警員到場了解，其實電影公司事前有向警察公共關係科申請不反對通知書，警員到場核對有關文件和登記工作人員資料後便離開。

莊思敏曹永廉演兄妹

對於有街坊不滿他們沒戴上口罩，莊思敏表示：「無辦法，演員會比較尷尬，開工埋位無可能戴住口罩，打開電視見到演員戴住口罩都幾奇怪，開工時也沒法子，不過工作以外便會戴上，收工或放飯都會戴，不僅是法律也是保護自己。」

她透露《時》片中跟曹永廉扮演兄妹，上周已經開工，由於新一輪限聚令剛開始，暫時沒大影響，當然會更小心，工作以外便戴上口罩。

楊明和女友莊思明一起受訪，兩人在劇中分別飾演警察及新聞主播，並非做情侶，思明指男友與另一位新人有感情線，但沒親熱戲，笑言不用監場，楊明笑說：「做戲啫，定啲嘍！」問到電影故事是否跟去年的社會運動有關？楊明謂：「不算，是講時下年輕人的思維變化，可能有些事想錯和決定錯了，後來發現好多事實真相和反思過程。」

楊明不敢坐思明車尾

現時思明已開工數天，楊明下周亦投入拍攝，在疫情爆發下開工，思明表示不擔心，工作人員會戴

上口罩，大家未埋位時都會隔開坐，又會隨身帶備迷你空氣清新機，起碼心理上覺得安全。楊明指活動現場較空曠，也無須擔心，何況大家都好自覺戴口罩，提高警覺。至於他的多間燉湯店在限聚令再收緊下，可有影響？他表示實施首天有回灣仔店視察，見到食客好自覺。在晚上六時便會離場，而外賣情況尚算理想，不過條街少了人行，但要待7日後先計算到準確數字。

思明因學習騎電單車，不慎擦損左手手肘，她指是自己疏忽，應該要專心學習，但仍會繼續練習應付8月考車。楊明表示肉赤：「不過要跌吓先知痛，有過教訓便會更加小心，(敢坐女友車?)唔好嘞，坐三輪車會穩陣好多。」



莊思敏(右一)在《時》片中跟曹永廉(左一)扮演兄妹。

前緋聞女友被狗咬傷 坤哥坦言擔心 Aka 破相

香港文匯報訊(記者梁靜儀)吳業坤(坤哥)、余香凝、連詩雅(Shiga)、胡鴻鈞、譚嘉儀、李樂詩及呂珊等前晚為籌款節目《明愛暖萬心》錄影，當晚由汪明荃、麥明恩、何依婷、林溥來及吳天佑擔任司儀。

最近加盟新唱片公司Sunny Idea的坤哥，表示當晚會獻唱轉會後第一首新歌《原始心態》，以及李克勤的經典歌曲《大會堂演奏廳》。以一個新形象示人的坤哥，被問到其前緋聞女友趙慧珊(Aka)被狗咬傷嘴唇縫了九針，他可有慰問對方？坤哥直言沒有特別去問候，但在社交平台見到她有發文報告狀況，知道她沒有大礙亦可放心，他說：「如果日後佢有乜嘢要我幫手，我幫到都一定幫，現在就算留一千句言都有乜幫助，咁不如佢好好休息，(可擔心對方會破相?)其實第一個念頭都有咁樣諗過，不過暫時都幫唔到咁也，睇吓有冇好嘅醫生都會介紹佢，大家作為朋友，希望佢盡快康復有事。」

連詩雅曾因長得高遭欺凌

陳家樂的新歡舊愛Shiga與余香凝前晚首度同場演出，但二人未見有交談，影大合照亦分開兩邊企。穿上五吋高跟鞋的Shiga，顯得十分高挑，她卻自爆中學時期因長得高而被同學欺凌，她說：「成日畀人話我咁高可以換電燈膽，女同學唔鍾意同我玩，可能生得高令人覺得我高傲，但其實好多人同我相處後，都覺得我表面好似好cool，但估唔到我個人係傻更同論盡。」最近疫情再度在社區爆發，Shiga坦言由年初開始，工作陸續取消，直至兩個月前才稍為好轉，拍了幾個廣告，但近日有

些演出又要押後及轉為網上直播。她笑言目前反而擔心家中的口罩及食糧短缺問題：「最近發覺原來屋企只剩返兩盒口罩，又要四圍撲口罩，因為我負責屋企所有嘢，廁所塞吃燈膽壞咗都係我負責，好似管家咁，(冇搵緋聞男友陳家樂幫手入貨?)自己啦，我都識揸車，我唔鍾意麻煩人，我係獨立女性。」

余香凝前晚穿上黑色長裙獻唱楊千嬅的歌曲《小城大事》，大騷長腿及胸前若隱若現的她，影相時發覺有小肚臍即吸氣挺胸收腹，十分搞笑。她又透露最近影了一輯性感相，當中有類似內衣款式，只是趁青春留倩影，未有打算出寫真集。



陳家樂的新歡舊愛連詩雅(左二)與余香凝(右一)同場。

坤哥剪了一頭清爽短髮。

16位候選港姐曝光

香港文匯報訊(記者達里)《2020香港小姐競選》經過兩輪面試後，16位入圍佳麗昨日率先返電視城進行內部見面會，傍晚時分眾佳麗陸續離開，入圍佳麗包括范情雯、陳煦凝、羅雪妍、麥詩晴、郭柏妍、黃婉恩、廖慧儀、源菲然、梁懿婷、侯嘉欣、謝靈靈、陳楨怡、何孟珊、賴琦媛、鄺美璇、連佳麗。見一眾大熱人選包括廖慧儀、郭柏妍、何孟珊和賴琦媛等悉數入圍，而日前疑似有裸照流出的麥淑螢就名落孫山。16位佳麗今晚將參與網上直播宣布入圍名單活動，而海外佳麗方面則要待今晚網上結果，才知道有沒有佳麗願回港參選。

廖慧儀收起性感示人，一身OL打扮的她笑稱期待

正式比賽時再展示性感。負面新聞不斷的賴琦媛被問到終要面對傳媒追問時，她就以笑避醜沒回應。而繼承曾落選港姐夢想、順利入圍的鄺美璇，被問到成績比姐姐鄺美琪更好時，她只是笑而不語。



大熱郭柏妍(左一)入圍。

黎耀祥後悔接演拳手

香港文匯報訊(記者達里)黎耀祥、龔嘉欣、江美儀等人昨日返電視城宣傳新劇《殺手》，席間宣布劇集第一集7天跨平台收視有29.6點，約193萬人次收視，而首周跨平台收視更錄得29.2點收視，約190萬人次收視，成為自2017年至今二線劇集的收視冠軍。

黎耀祥與龔嘉欣打戲連場，他們表示雖然在電視上只有短短一兩分鐘戲，但背後其實他們往往要拍兩日才完成一場戲，也高興出來效果良好。祥仔笑稱經歷《殺手》後可以轉行投

身做武行或替身，稍後他拍新劇《拳王》也要操演拳手，他說：「打泰拳和演殺手又不同，操練肌肉會更辛苦，我都有少少後悔接來做，雖然之前都開始操練，但因為疫情又要停下來。」嘉欣就對祥仔的腹肌印象最深刻，笑言第一次見到對方的肌肉時已愛不釋手，要過手癮和影相留念。

李佳芯被問到新劇《兒科醫生》張寶兒頂替她演麻醉科醫生，她坦言看報章才知道有這部新劇，一直沒有人接觸過她，反而下月會接拍另一套新劇。



龔嘉欣 黎耀祥

遇好劇本不介意減片酬 溫碧霞盼跟古仔再合作

香港文匯報訊(記者阿祖)溫碧霞(Irene)受到新冠肺炎疫情影響，不少工作迫於暫停，但她仍樂觀面對，趁空閒時間享受家庭樂。不過8月她將會復工，相信都要先接受隔離，才可以往內地拍廣告及出席一些品牌活動，至於電影方面，內地及香港均有接洽中。提到往內地拍片香港演員要交稅及減片酬，Irene指這方面由公司安排，在市道不景適量地調整也不介意，最重要是遇到好劇本、好角色。

Irene入行超過30年，也拍過關錦鵬等大導演的戲，但她最希望能跟王家衛合作，她說：「我夢想是希望有生之日可以跟王家衛合作，他是我所最喜歡和最欣賞的導演，他是香港的奇才，如果引退前有機會合作，那便今生無憾。」又會否自薦呢？Irene謂：「又沒想過，我覺得講緣分，其實他曾有找我演《旺

角卡門》，可是當時正在拍《地下情》，不知為何又沒了下文！」

擬改網上發售寫真

另外，Irene的電影工作室也正籌備新戲《京都別戀》(暫名)，希望可以在10月份開拍，她透露導演希望古天樂當男主角，初步她也認為角色很適合古仔演出，她亦想能夠再次合作。Irene與古仔曾於1997年合作過電視劇《圓月彎刀》，她記得當時古仔還未曬到黑黑實實，但一樣好靚仔：「不過跟古仔合作時是我人生最傷感的時候，因為爸爸剛離開，我和他拍戲時自己禁不住流眼淚，他都有來慰問我，和我傾偈，但靚仔在我面前，我都沒感覺，因為太傷心，但多年再見他覺得他真的非常有義氣，默默地幫了很多人。」

至於受到疫情再次爆發影響，Irene

計劃在書展推出的《Memories》+《海潮》慈善紀念版寫真集會改於網上發售，此外內地版寫真集亦希望能於今年內推出，當中會加入文字，講自己從小到大的成長經歷：「回想自己15歲離家出走，在街上遇到星探發掘，其實當時自己真的是個靚妹仔很反叛，所以拍到《靚妹仔》是改變了我一生，沒這個機會，也不知現在的自己會是怎樣。」



入行超過30年，溫碧霞最希望能跟導演王家衛合作。

封場不能打籃球 梁家仁呻手痕



梁家仁習慣每朝早去球場打籃球。

香港文匯報訊(記者阿祖)資深演員梁家仁昨日首次做網上直播，他笑言自己像個小學生，但直播亦屬行內工作，因此也不擔心，不過都有先做足準備功夫，也衡量過銷售產品要認真，不能太過嬉戲，像他拍戲也要先去了解角色及劇情，即使有經驗都要用心去做，所以這次覺得好珍的話也會繼續嘗試。

家仁哥表示疫情爆發以來，他都甚少外出，他家住港島區，連九龍區都不會去，昨日也是破例來到新界區工作，他更試過一星期

都沒外出，他笑謂現在很享受過簡單的生活，以他年紀應睡很少時間，但他卻吃得睡得，還每日要午睡。不過家仁哥習慣早睡早起，每朝早去球場打籃球，可是疫情下再次要「封場」，他說：「這個我最不滿意，會好手痕，其實習慣每朝6點去打球的人，生活應該都很規律，球場亦很空曠，我們不分年紀齊齊當遊戲笑打波，不過也要守規定沒法子！」家仁哥也叮囑大家要注意健康，勤洗手及記緊要戴口罩。

內地低風險地區影院7月20日復開

香港文匯報訊 據國家電影局消息，低風險地區在電影院各項防控措施有效落實到位的前提下，可於7月20日有序恢復開放營業，中高風險地區暫不開放營業。影院恢復開放後，將全部採取網絡實名預約、無接觸方式售票；實行交叉隔座售票，保證陌生觀眾間距1米以上；每場上座率不得超過30%。合理安排場次，電影放映錯時排場，避免進出場觀眾聚集。

減至正常時期的一半，控制觀影時間，每場不超過兩個小時，延長場間休息時間，對影院充分清潔與消毒；不同影廳錯時排場，避免進出場觀眾聚集。